RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.eu
www.rdmoto.eu

H465D

Honda NC700

Kit pro levou stranu: Kit pro pravou stranu:

ID. Popis Kat.C. | Ks ID. Popis Kat.C. | Ks
1 | Dural. adaptér SLD 537 1 1 |Dural. adaptér SLD 537 1
2 |Sroub M12x90x1,25mm 919 1 2 |Sroub M12x80x1,25mm 891 1
3 | Dural.redukce DV149 1 3 |Dural.valecek d=11mm 17 1
4 | Dural.valecek d=50mm 209 1 4 |Dural.redukce d=50mm 208 1
5 |Sroub M10x35mm 976 2 5 |Sroub M12x70 977 | 1
6 |Ocelovy adapter 655 1 6 |Sroub M10x35mm 976 2
7 | Ocelovy drzak 659 1 7 |Ocelovy adapter 654 1
8 |Podlozka M12 803 1 8 |Ocelovy drzak 656 1
9 |Samolepka 3M 3M 1 9 |Podlozka M12 803 1
10 [Sroub M8x25 815 2 10 | Samolepka 3M 3M 1
11 |Podlozka pérova M8 800 2 11 [Sroub M8x25 815 2
12 Sroub M12x80 956 1 12 |PodloZka pérova M8 800 2

Instrukce pro levou stranu:

1. Demontujte spodni kapotaz a origindlni Sroub z rdmu M12..

2. Upevnéte ocelovy adaptér ID.6 na rdm pomoci Sroubu M12x90x1,25mm ID.2 a
podlozky M12 ID.8.

3. Drzak ID.7 namontujte pomoci $roubl M10x30mm ID.5. Nalepte 3M pasku ID.9 na
ram.

4. Na Sroub ID.12 vlozte dural. drzak ID.1, pod drzak dejte redukci ID.3 s valcem ID.4.

5. Namontujte tuto sadu na ocelovy adaptér ID.6. Pro uchyceni slideru pouZijte Srouby a
podlozky ID.11 a ID.10

Instrukce pro pravou stranu:

1. Vyjmeéte chladici nadobku a originalni Sroub M12 z ramu..

2. Namontujte ocelovy adaptér ID.7 stejné tak na levou stranu, ale mezi rdm a nastavec
adaptéru. dejte valecek d = 11 mm ID.3.

3. Ocelovy drzdk se zavity ID.8 na zadni stranu radmu a upevnéte Srouby ID.6.

4. Namontujte zpét na moto nadobu pro chladici kapalinu.

5. Na ID.5 Sroub, vlozte dural. adaptér ID.1, pod drzak vlozte valecek ID.4..

6. Tuto sadu namontujte na ocelovy adaptér ID.7. Pro uchyceni slideru pouzijte Srouby a
podlozky ID.11 a ID.12.

7. Namontujte zpét kapoty na moto.

Varovani - pouzijte lepidlo na vSsechny zavity - stiredné silné

1




. 1./
[lustracni foto s padacim protektorem

Ve 4 o &
\ .,

RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.eu
www.rdmoto.eu




